

# 习近平与越共中央总书记阮富仲互致新春贺信

新华社北京1月14日电 1月14日，在中越两国人民共同的传统节日——癸卯春节到来之际，中共中央总书记、国家主席习近平与越共中央总书记阮富仲互致新春贺信。

习近平在贺信中代表中国党、政府、人民，向阮富仲和越南党、政府、人民致以最诚挚的新春问候和祝福。

习近平表示，2022年是对中越两党两国各自发展具有关键意义的一年，也是对中越关系具有里程碑意义的一年。中国共产党胜利召开二十大，提出了新时代新征程中国共产党的使命任务。越南人

民在越共中央领导下，全面贯彻落实越共十三大精神。阮富仲总书记同志在中共二十大闭幕后不久成功访华，双方发表了《关于进一步加强和深化中越全面战略合作伙伴关系的联合声明》。两党两国相关部门和地方正抓紧落实我们达成的广泛共识，相信这将巩固双方政治互信和传统友谊，切实增进两国人民福祉。

习近平指出，一元复始，万象更新。展望2023年，我愿同阮富仲总书记同志保持密切沟通，为中越关系持续健康稳定发展领航把舵。中方视越南为具有战略意义的命运共同体和周边外交的优先

方向，愿同越方加强发展战略对接，深化各领域务实合作，增强在国际和地区事务中的沟通协调，为推进人类和平与发展的崇高事业作出积极贡献。

阮富仲在贺信中表示，过去一年，在以习近平同志为核心的中共中央领导下，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，中国共产党成功召开第二十次全国代表大会，这是中国人民政治生活中极为重要的一件大事。我们相信，在中国共产党领导下，兄弟的中国人民必将圆满完成中共二十大提出的各项目标和愿景，全面建设社会主义现代化

国家，向实现第二个百年奋斗目标进军。

阮富仲表示，在两党总书记达成的系列共识引领下，越中关系保持积极发展势头，取得重要进展。我和越南党政高级代表团在中共二十大闭幕后即正式访华并取得圆满成功。我愿同阮富仲总书记同志一道，指导双方各部门、各地方贯彻落实好访问期间达成的协议和共识，就两国各自社会主义建设理论和实践进行战略沟通，为两党两国关系不断发展并迈上新台阶指明前进方向、作出战略规划。祝中国共产党不断发展壮大，祝中华人民共和国繁荣昌盛，祝兄弟的中国人民新年幸福平安！

# 省政协十三届一次会议胜利闭幕

(上接一版)

郝鹏在讲话中代表中共辽宁省委，向省政协十三届一次会议圆满成功表示热烈祝贺。他说，会议期间，各位委员牢牢把握大会中心任务，深入协商议政，积极建言献策，广泛增进共识，体现了广大政协委员奋发有为的精神风貌和履职为民的责任担当。会议选举产生新一届省政协常务委员会和主席会议成员，顺利实现了辽宁政协事业的新老交接、薪火相传。这是一次发扬民主、增进团结、凝聚力量的大会，是一次提振信心、鼓舞斗志、催人奋进的大会。

郝鹏指出，过去5年，在中共辽宁省委领导下，十二届省政协深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持团结、民主两大主题，坚持围绕中心、服务大局，坚持建言资政和凝聚共识双向发力，为推动辽宁振兴发展贡献了力量。

郝鹏强调，“十四五”如期实现辽宁全面振兴新突破，这是习近平总书记和党中央所瞩，是发展所需和群众所盼，是我们必须扛起的政治责任、必须完成的使命。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，近年来，全省上下深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示批示精神，稳增长的基础进一步巩固，外界对辽宁的预期持续向好，辽宁已经走出了多年来最困难时期，全面振兴蓄势待发，我们现在有更大的底气和信心、更坚实的基础和条件加快实现全面振兴新突破。在省委经济工作会议上，我们部署启动实

施全面振兴新突破三年行动，动员全省上下坚持一张蓝图绘到底，咬定目标不放松，以强烈的责任感、使命感、紧迫感，大干三年、奋斗三年，以超常规举措打一场新时代东北振兴、辽宁振兴的“辽沈战役”，以新气象新担当新作为实现全面振兴新突破。

郝鹏强调，实施全面振兴新突破三年行动，动员令已经发出，冲锋号已经吹响。如期实现目标任务，尤为需要我们振奋精神、鼓舞斗志，拿出辽宁人特有的底气、骨气、志气，以斗争精神迎接挑战，以奋进拼搏开辟未来，全力跑出振兴加速度、跑好开局“第一棒”；尤为需要我们把4300万辽河儿女团结起来，拧成一股绳、连成一条心、铆足一股劲，汇聚起团结奋进、决战决胜的磅礴力量；尤为需要政协组织发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，更好将各方面智慧和力量凝聚起来，一同为辽宁实现全面振兴新突破作出新的更大贡献。

郝鹏强调，全省各级政协组织要深入学习贯彻中共二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，充分发挥专门协商机构作用，切实当好辽宁实现全面振兴新突破的参与者、实践者、推动者。希望新一届省政协坚持党的领导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，在推动思想政治引领上取得新成效。要深入协商议政，聚焦实施全面振兴新突破三年行动，及时有效组织开展协商、议

政、监督，深入践行全过程人民民主重大理念，在围绕中心履职尽责上作出新贡献。要广泛凝聚共识，坚持大团结大联合，最大限度为振兴发展减阻力、增助力、聚合力，讲好辽宁故事、传播辽宁好声音、展示辽宁良好预期，在汇聚振兴发展合力上彰显新作为。要提升履职能力，加强政协机关建设，造就高素质机关干部队伍，教育引导委员懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行，在政协自身建设上树起新形象。

郝鹏强调，市场主体是辽宁的宝贵财富，实现全面振兴新突破，更需要市场主体“唱主角”、“挑大梁”。全省各级党委政府要聚焦高质量发展，充分发挥各级政协组织界别优势和桥梁纽带作用，加快培育壮大各类市场主体，着力构建亲清政商关系，让企业家在辽宁投资更放心、创业更舒心、经营更省心、发展更安心，努力形成国企、民企、外企竞相发展，大企业顶天立地、中小企业铺天盖地的好状态。

郝鹏强调，中共辽宁省委将一如既往地重视和支持政协工作，积极为各党派团体、社会各界人士参政议政、民主监督搭建平台、创造条件、提供支持，我们同心同德、埋头苦干，共同为辽宁实现全面振兴新突破、奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的辽宁篇章而团结奋斗。

新当选的省政协主席周波在闭幕会上讲话。他说，会议选举产生了政协辽宁省第十三届委员会常务委员会，这是中共中央及中共辽宁省委的信任和重托，是全体委员的厚爱和支持，我们深感

责任重大、使命光荣，决心接好辽宁政协事业发展的接力棒，一张蓝图绘到底，咬定目标不放松，与全体委员一道，为国履职、为民尽责，努力开创我省政协事业发展新局面。

周波指出，新时代新征程对人民政协提出新要求。要旗帜鲜明讲政治，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把党的领导落实到政协全部工作之中，坚持在吃透中共中央精神前提下开展工作。要服务大局勇担当，把推动实施全面振兴新突破三年行动作为履职着力点和动力源，以高质量履职成效服务辽宁全面振兴。要凝心聚力促发展，更好发挥人民政协“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用，引导各界群众同舟共济、众志成城、攻坚克难，为谱写全面建设社会主义现代化国家的辽宁篇章汇聚磅礴力量。要真抓实干树形象，努力在政协履职中展风采、在行业领域中争先进、在界别群众中当表率，把“委员作业”写在推进全面振兴新突破的实践中。

周波强调，蓝图已经绘就，号角正在吹响。在这场新时代东北振兴、辽宁振兴的“辽沈战役”中，人民政协有勇气有决心冲锋在前、再立新功。让我们同心同德、团结奋斗，踔厉奋发、勇毅前行，一步一个脚印把中共中央决策部署及中共辽宁省委工作要求落实好，以实际行动为辽宁实现全面振兴新突破贡献智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

## 辽宁省阜蒙县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

阜蒙自然资告字[2023]1号

根据国土资源部第39号《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》，经阜蒙县人民政府批准，阜蒙县自然资源局决定以挂牌方式出让编号2023-01-1号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	供地条件	起始价(元/m <sup>2</sup> )	竞买保证金(万元)
2023-01-1	阜蒙县繁荣大街东侧、阜蒙县计划生育服务站南侧	977	商业	40	≤2.2	≤70%	六通一平	2168	110

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年1月17日至2023年2月7日向我局提交书面申请，交纳竞买保证金(交纳竞买保证金截止时间2023年2月7日15时)。

六、本次挂牌时间定于2023年2月8日9时至2023年2月17日15时，地点在县自然资源局二楼土地收购储备中心。

七、联系方式及银行账户

联系地址：阜蒙县前进路9号 联系人：董财 王洪 联系电话：0418-3580021

开户单位：阜新蒙古族自治县土地收购储备中心

开户银行：中国农业银行辽宁省分行阜新蒙古族自治县支行营业部 银行账号：06659201040030254

辽宁省阜蒙县自然资源局  
2023年1月17日

